

逛科技馆、游滨河景区、走进大学城

乡村娃圆了进城心愿

本报1月20日讯 (记者 孟君)

逛科技馆、看4D电影、游滨河景区……这些活动对很多城市里的孩子来讲可谓“家常便饭”，但对一些农村孩子来说却很难得。本报联合鲁商凤凰城举办乡村娃进城游活动，为30名农村孩子圆了进城的心愿。

20日上午10点，来自临沂农村的30名孩子在临沂汽车站登上两辆沂星电动公交车，开始了一天的旅程。

孩子们游玩的第一站是临沂大学城，通过参观临沂大学校貌、感受大学氛围，开启孩子们的文化之旅。随后，孩

子们又参观了滨河景区、鲁商凤凰城、科技馆。在市科技馆，孩子们还第一次看了4D电影。

在参观游玩的同时，鲁商凤凰城为孩子们提供了新羽绒服、年货大礼包及一套精美文具。完美(中国)日用品有限公司山东分公司还为孩子们提供了“孔子书包”。下午4点，孩子们满载幸福，踏上了回家的客车。

此次乡村娃进城游活动，是本报2011“爱心地产圆梦”活动的一项分支活动，举办这次活动的初衷，是为了圆孩子们“进城看看”的梦想。



看到城里的新奇事物，孩子的小脸上绽放出快乐的笑容。

记者 廖杰 摄



头回进城，孩子们长见识了

1月20日上午，参加鲁南商报·鲁商凤凰城进城游活动的30个山里娃，带着亲人的叮嘱从沂南、蒙阴等县区的偏远农村，来到了临沂城。

上午10点，30名孩子在临沂汽车站登上了两辆沂星电动公交车，驶向第一站临沂大学城。沂水的王兴菊说，临出门前，家里人为她穿上了最好的衣服，但这身衣服也

已经很旧。

鲁商凤凰城的工作人员想得周到，为他们每人提供了一件新羽绒服，并在现场为他们穿上了。穿上新衣服的孩子们，你看看我，我看看你，脸上露出了快乐的笑容。

在参观大学校史馆时，讲解人员开始讲解并点亮临沂大学的沙盘灯光时，几乎所有的孩子都瞬间“啊”了一声，来自蒙

阴的石娜告诉记者，这是她第一次看见楼房模型，而且这么漂亮。

参观完了临沂大学的校史馆后，他们又来到大学城的博物馆，这里的化石和动植物标本，让以前只在课本上见过的孩子们啧啧称奇。

孩子们兴奋地说，进城游活动让他们经历了很多的“第一次”。第一次坐电动公交车，第一次看

4D电影，第一次见到科技馆，第一次吃到这么多好吃的……

一天的时间很短，它或许不能给这些农村孩子的生括带来多少改变，但我们相信，它必定丰富了孩子们的阅历，拓宽了孩子们的视野，这一天也将成为孩子们成长过程中一段美好的回忆。

(孟君)

我梦想有这样一台热水器 玉兔闹春电视剧第二集

西门子e控家电热水器，临沂仅限10台抢购

“航班9点到达，我到家就要洗澡，提前把热水准备好！”

“我在飞机场工作，主要负责接机的任务，天气好的时候都还正常，但是像现在冬季的冰冻天气雨雪天气或者大雾天气，工作经常延迟或变更，经常要换回家的

时间，有的时候想回家洗澡就很麻烦，往往下班很晚回来再开始通电等可以洗的时候往往早就累的睡着了，上班前烧水往往不放心，于是常常下班回来洗不成，拖着

疲惫的身躯第2天起来恶补，现在有了西门子e控家电热水器，真想马上买一台回来试试。”想要购买产品的李小姐说。

从容的应对各种突然袭击，并且即便随时回家，都可以有热水使用，作为长期在紧张状态的我来说，随心所欲的洗热水澡无疑是放松的最佳选择。”

挂家里的情况，随时随地一个电话，让我既放心又省心。”已经安装了西门子e控家电热水器的孙先生说。

“晚上赶去赴约，先回家洗个澡，立即快速加热！”

“面对突然来袭的临时约会或者因为工作忙碌而忘记的晚宴安排，经常让我手忙脚乱的，再加上路上堵车或者延迟，更是给我火上浇油，原本美好的宴会往往就

因为这样变得紧迫与焦急。”刚刚购买了西门子e控家电热水器的郑女士说道，“但是家里安装了西门子e控家电热水器以后，随时随地的可以随心控制时间的安排，让我

挂家里的情况，随时随地一个电话，让我既放心又省心。”已经安装了西门子e控家电热水器的孙先生说。

“我要临时出差，让热水器立刻停止加热吧！”

“我经常要临时出差，结果家里的另一位也要临时有事也回不了家，一个月下来经常这样，即浪费又不放心，经常要惦记家里的电器情

况，西门子的e控家电热水器解决了我很大的难题，让我可以任何时候面对来袭的出发都可以从容不迫，即使家里没有人，也不必异地牵

挂家里的情况，随时随地一个电话，让我既放心又省心。”已经安装了西门子e控家电热水器的孙先生说。

百万善款 寒冬送暖

金鹰家电商场本周六向市直三区残疾人送温暖、献爱心

据悉，1月22日(本周六)，金鹰家电商场斥资百万元购置暖冬被、新春大礼包等爱心物资，集中向市直、三区残疾人免费发放。

临近春节以来，金鹰家电已经连续多次向社会上的弱势群体奉献爱心，金鹰家电商场相关负责人表示：“我们商场在临沂已经成长17年了，每年都会积极的回馈社会，开展公益活动，关注弱势群体，我们深知企业能取得今天的成就，离不开社会各界的支持和厚爱，公益事业是我们公司的经营理念，要担当社会责任，企业发展不忘回报社会，我们所以要想弱势群体施以援手，表示一份爱心，我们也希望通过这个活动倡导爱心，呼唤更多的爱心人士多多关注这些弱势群体。”

据悉，为了赶在春节之前为更多的人送去温暖，让临沂市直、三区所有的残疾人朋友等能领到暖冬被、新春用品，1月22日金鹰家电商场在五大卖场集中免费发放新春慰问品。

金鹰家电商场为了方便各地方残疾人朋友就近领取爱心物资，在五大卖场同时设立发放处：市直、河东区的人员可以到金鹰家电商场东方红店领取，市直及兰山区的人员可以到金鹰家电商场步行街店领取，兰山区北片南坊、大岭、白沙埠、李官、枣沟头、半程镇等区域可以到金鹰家电商场水田桥店领取，兰山区西片一堂、

马厂湖、朱保镇等区域可以到金鹰家电商场怡景丽家店领取，罗庄区的人员可以到金鹰家电商场罗庄店领取。1月22日，临沂市直、三区的残疾人朋友凭有效证件到就近的金鹰家电商场各大卖场免费领取慰问品。

据悉，本周六，金鹰家电商场不仅向社会残疾人献爱心，迎新春，拜大年，金鹰家电商场为所有的到场的朋友准备了丰厚的拜年大礼。消费者进场就可免费领取新春大礼包(截止到现在，金鹰家电商场已经向临沂市民免费发放新春大礼包累计上万份)。1月22日“玫瑰之约——万人相亲派对”将在金鹰家电商场东方红店浪漫上演，届时金鹰家电商场将为临沂广大单身朋友的搭建一个温馨浪漫的交友平台。

金鹰家电商场是我市家电行业的龙头企业，也是我市企业中的爱心企业，17年成长历程，成就了今天的辉煌，金鹰家电商场靠着过硬的产品质量、卓越的服务赢得了市场，她有一颗无私的奉献的爱心，关爱弱势群体的情怀，积极参与公益活动，并且以此作为公司的经营理念，真诚服务百姓，关爱沂蒙父老。金鹰家电商场的付出也得到了沂蒙人的深情回报，作为临沂市本土最大的家电销售企业，金鹰家电商场一直深受临沂消费者的大力支持，相信金鹰家电商场继续强大，走向更辉煌的明天。



为迎接新春佳节的到来，于本周六、周日在九州宜佳家店、银座家居、银座商城、金鹰美乐成才路店、金鹰美乐通达路店、金鹰商场怡景丽家店、金鹰商场解放路店、金鹰商场罗庄店销售西门子e控家电热水器。目前临沂市仅限10台，随机赠送西门子无绳电话一部，西门子滚筒洗衣机一台，数量有限，欲购从速，详情咨询电话：2033006、13954998687。

